Guayaquil, Abril 29 del 2015

SEÑORES
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS
Ciudad

De mis consideraciones,

Yo TORRES VELASQUEZ CARLOS AUGUSTO, con C. I. # 1701218735, Representante Legal de la compañía CORPEVIN S. A., con RUC # 0992533811001, Expediente # 128659, por medio de la presente ponemos en su conocimiento la documentación requerida por ustedes, de la Sociedad Extranjera SE-G-00002189 INVERSIONES EN CASA INVERCASAS S. A. accionista de la compañía CORPEVIN S. A., para lo cual adjuntamos lo siguiente:

- Formulario de información de la Sociedad Extranjera 2014
- Nómina de Accionistas de la Compañía Extranjera
- Certificado de existencia legal de la Compañía Extranjera
- Poder otorgado por la Sociedad Extranjera
- RUC CORPEVIN S. A.
- Nombramiento Representante Legal CORPEVIN S. A.
- C. I. Representante Legal CORPEVIN S. A.

Autorizo al Sr. Alfredo Alvarado Lavanda, con C. I. # 0923399133, para que realice dicho trámite, esperando cumplir con todos los requisitos, me despido,

Atentamente,

TORRES VELASQUEZ CARLOS AUGUSTO

CORPEVIN S. A. PRESIDENTE

BOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO

2 9 MAY 2015 16:00

Receptor: Michelle Calderon Palacios

MRchallo



Lo

## Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

30/APR/2015 14:04:14 Usu: 351 13



Remitente

No. Trámite: | 15772 |

CARLOS TORRES VELASQUEZ

Expediente:

12865

RUC:

0992533811001

Razón social:

CORPEVIN S.A.

SubTipo tramite:

DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS **EXTRANJERAS** 

Asunto:

DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS **EXTRANJERAS**